

Errata for Chapter 16 of Subatomic Physics (3rd edition).

- 1) Eqs. 16.15 should read: $E_F = \frac{p_F^2}{2m} = 33 \text{ MeV}$ and not 40 MeV. Eqs. 16.16 should read: $\langle E \rangle = 20 \text{ MeV}$ and not 24 MeV.
- 2) On problem 16.4: $Z = 48, 49, 67, 58$ should be replaced by $Z = 48, 49, 57, 58$.